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                       CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

            Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811

       Estado de São Paulo

 E-mail: camara@lancernet.com.br

 Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br


Ata nº 2305 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia quatro de maio de 2004. Aos quatro dias do mês de maio do ano dois mil e quatro, às 20,00 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2305ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Alessandro Pedro Marangoni, Almiro Sinotti, Antonio Tadeu Marchetti, Cristina Aparecida Batista, Edson Sidnei Vick, Flávio José Santos Pinto, Hilderaldo Luiz Sumaio, Jorge Luis Lourenço, José Belloni, José Nilson de Araújo, José Roberto Malachias Ferreira, Paulo Roberto Ferrari e Valdir Rosa. Havendo número legal, o Sr. Presidente, Vereador Jorge Luis Lourenço, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão as Atas nºs 2303, da Sessão Ordinária de 20.04.2004, e 2304, da Sessão Ordinária de 27.04.2004, as quais, não sofrendo impugnações, foram consideradas aprovadas. Em seguida, o Vereador Edson Sidnei Vick requereu a dispensa da leitura do Expediente e das Indicações, sendo aprovado por unanimidade de votos. Logo, o Sr. Presidente determinou que constasse da Ata o Expediente:01) – Exemplares: “Jornal da Câmara“; “Jornal do Senado“; “Jornal dos Professores”; “Progresso”- boletim do Dep. Federal Paulo Lima; Revista “Recap Notícias”; 02) – Prospectos: Curso 311, do IBRAP sobre “A redução do número de Vereadores”; “XXIX Seminário de Atualização Administrativa”, de 26 a 29 de maio de 2004, em Curitiba/PR; “XXXI Congresso Brasileiro de Prefeitos e Vereadores”, de 25 a 29 de maio de 2004, em Salvador/BA; 03) – Convite do Grupo de Convivência da Terceira Idade “Cidade Simpatia”, para o lançamento do livro “Terceira Idade em Poesia”, dia 07/05/2004; 4) – Voto de congratulações da Prefeitura Municipal pela passagem do “Dia do Trabalho”, em 1º de maio; 5) – Ofício do Sindicato dos Servidores Municipais de Pirassununga, solicitando a apresentação mensal do comprovante de depósito das mensalidades descontadas dos Associados, funcionários da Câmara, e depositadas para este Sindicato; 6) – Requerimento do Diretor Regional do Sindicato dos Julgadores Tributários do Estado de São Paulo, solicitando manifestação de apoio sobre o aproveitamento dos ocupantes dos cargos de Julgador Tributário no Quadro de Agentes Fiscais de Rendas; 7) – Ofício nº 045/2004, do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo, Zonas Eleitorais – Pirassununga, em atendimento à Circular nº 25/2004, encaminhando cópia da Resolução 21.702, que estabelece instruções sobre o número de Vereadores a eleger segundo a população de cada Município, bem como a estimativa do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE); 8) – Ofício nº 046/2004, do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo, Zonas Eleitorais – Pirassununga, em atendimento ao ofício Circular nº 1721/2004, do Tribunal Superior Eleitoral, para que esta Casa informe, no prazo de 05 dias, o quantitativo de Vereadores, de acordo com ato normativo municipal vigente; 9) – Convite da Diretora de Assuntos Municipais e Comunitários da Polícia Militar do Estado de São Paulo, para a Feira Internacional de Segurança de Defesa 2004 “Interdefasa 2004”, de 04 a 07 de maio de 2004, no Centro de Exposições Imigrantes São Paulo/SP; 10) – Convite da Presidente da Associação Nosso Desafio Pirassununga – ANDE, Joilda Marra Pozzi, para a abertura do Curso de Aprendiz em Auxiliar Administrativo, dia 03 de maio de 2004; 11) – OFGD/FZEA/047, do Diretor da Faculdade de Zootecnia e Engenharia de Alimentos da USP, agradecendo os votos de congratulações formulados pelo Vereador Paulo Roberto Ferrari ao Prof. Dr. Holmer Savastano Júnior; 12) – Ofício C.G. nº 960/2004, da Secretaria de Estado de Educação, em atenção ao Requerimento nº 37/2004, de autoria dos Vereadores José Nilson de Araújo, Alessandro Pedro Marangoni e Flávio José Santos Pinto, solicitando instalação de instituições de ensino superior nesse Município; 13) – Comunicados nºs 35187 e 35188/2004, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do FNDE; 14) – Ofício nº 012/2004, da Diretora da E.E. Jornalista Washington Luiz de Andrade, Maria Auxiliadora F. S. Campos, solicitando doação de alguns aparelhos que não estejam mais sendo utilizados por esta Casa, para serem utilizados na sala de aula pelos alunos; 15) – Of. da Liderança do PMDB nº 81/2004, Deputado Jorge Caruso, acusando recebimento do requerimento nº 112/2004, de autoria dos Vereadores Valdir Rosa e José Belloni, solicitando a possibilidade de liberação de verbas destinadas à conclusão da ponte acima do Rio Mogi Guaçú, em Cachoeira de Emas; 16) – Of. da Liderança do PMDB nº 82/2004, Deputado Jorge Caruso, acusando recebimento do requerimento nº 113/2004, de autoria dos Vereadores Valdir Rosa e José Belloni, solicitando a possibilidade de liberação de verbas destinadas à duplicação urgente da Rodovia SP-221 “Euberto Nemézio Pereira de Godoy”; 17) – Of. da Liderança do PMDB nº 83/2004, Deputado Jorge Caruso, acusando recebimento do requerimento nº 116/2004, de autoria do Vereador Valdir Rosa, solicitando apoio à decisão proferida pelo TSE, mantendo-se a restrição do número de Vereadores nas cidades de menor proporção; 18) – Ofício do SAEP – Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga, concernente ao Projeto de lei nº 56/2004; 19) – Requerimento da R & Eventos (Moura e Dessart Ltda.), EA COM. Produções (Edvaldo Ranzani Carlos ME) e SDE Produções e Filmes, sobre a realização da Festa a ser realizada em Pirassununga, no mês de agosto, denominada FACIPIRA 2004; 20) – Requerimento do cidadão Antonio Carlos Bueno Barbosa, solicitando cópias autenticadas de documentos arquivados nesta Casa; 21) – Ofício nº 160/04, da Secretaria Municipal dos Direitos da Criança do Adolescente e da Terceira Idade, convidando para uma reunião, a ser realizada em 30/04/04, para tratar do assunto Lan House; 22) – Ofício Gab. nº 262/2004, do Executivo Municipal, em atendimento ao Pedido de Informações nº 30/2004, de autoria do Vereador Valdir Rosa, sobre a viagem do Secretário Municipal de Educação à cidade do Rio de Janeiro para receber a homenagem da Revista Leia Hoje; 23) – Ofício Gab. nº 271/2004, do Executivo Municipal, agradecendo os votos de congratulações formulados pelo Vereador José Belloni, através do Requerimento nº 106/2004, pelo sucesso da realização do “Sacode a Praça”, em parceria com o SESI e EPTV; 24) – Ofício nº 36/2004 – ADM, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei que recebeu nº 57/2004, que visa estabelecer as diretrizes a serem observadas na elaboração da lei Orçamentária do Município para o exercício de 2005 e dá outras providências. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareceres; 25) – Ofício nº 37/2004 – ADM, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei que recebeu nº 59/2004, que visa autorizar a construção de 02 (duas) quadras poliesportivas cobertas nos locais Jardim Ferrarezi e Vila Redenção, com área de 1200 metros quadrados cada uma, através do convênio com a Caixa Econômica Federal. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareceres; 26) – Ofício nº 38/2004 – ADM, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei que recebeu nº 60/2004, que visa autorizar a implantação de Teatro de Arena no Distrito de Cachoeira de Emas, através de convênio com a Caixa Econômica Federal. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareceres; 27) – Ofício nº 39/2004 – ADM, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei que recebeu nº 61/2004, que visa autorizar a execução de obras de infra-estrutura urbana, implantação de galerias pluviais – Vila Pinheiro – através de convênio com a Caixa Econômica Federal. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareceres; 28) – Of. SMG. Nº 007/2004, do Secretário Municipal de Governo, Marcos Edgar Levy, encaminhando Relatórios Mensais referente aos trabalhos realizados pelas Secretarias Municipais nos meses de janeiro a março de 2004; 29) – Projeto de Lei, que recebeu nº 58/2004, de autoria do Vereador Paulo Roberto Ferrari, que visa autorizar o Poder Executivo a instituir o “Dia Municipal da Cultura e da Paz”, no Município e adota a “Bandeira da Paz”. As indicações e pedidos de informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 30) – Indicação nº 159/2004 de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, para que promova a limpeza nas praças localizadas nos bairros Jardim São Lucas e Jardim Redentor; 31) – Indicação nº 160/2004 de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, para que coloque bancos e promover a limpeza da praça localizada no Jardim Ferrarezi; 32) – Indicação nº 161/2004 de autoria do Vereador Antonio Tadeu Marchetti, verificando possibilidades de tomar providências urgentes com relação ao terreno da municipalidade localizado à rua José Aranha, Vila Guilhermina; 33) – Indicação nº 162/2004 de autoria do Vereador Antonio Tadeu Marchetti, para que promova a limpeza do terreno localizado na rua José Aranha, nº 1.173; 34) – Indicação nº 163/2004 de autoria do Vereador Antonio Tadeu Marchetti, para que sejam vedadas as aberturas do telhado da Creche Olimpio Guiguer, bem como colocadas telas, espículas ou fios tencionados em volta do telhado para evitar pombos, além de reparos nos banheiros; 35) – Indicação nº 164/2004 de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, para que promova melhorias na rua Caminho dos Canários da Terra, Cidade Jardim, bem como apor proteção na boca de lobo ali existente; 36) – Indicação nº 165/2004 de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, para que promova melhorias, limpeza e roçar a vegetação da rua Caminho dos Curiós e das áreas institucionais das proximidades; 37) – Indicação nº 166/2004 de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, para que coloque placas de “PARE”, no encontro das ruas Pereira Bueno e Dom Pedro II; 38) – Indicação nº 167/2004 de autoria do Vereador José Nilson de Araújo, para que sejam promovidas melhorias na estrada de terra que margeia a SP-201; 39) – Indicação nº 168/2004 de autoria do Vereador José Roberto Malachias Ferreira, para que coloque placa de proibido a entrada de veículos para a rua Ignácio Florêncio Silveira pela Avenida VI de Agosto, sentido bairro/centro; 40) – Indicação nº 169/2004 de autoria do Vereador José Roberto Malachias Ferreira, para que coloque lombadas nas ruas Eni A. Krempell, Antonio Bertazzi e Frederico Ozanan, Vila Redenção; 41) – Pedido de Informações nº 33/2004, de autoria do Vereador Antonio Tadeu Marchetti, referente a repasse de verbas a entidades assistenciais de nossa cidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Ver. Hilderaldo Luiz Sumaio, que procedesse à leitura dos requerimentos: 42) – Requerimento nº 123/2004 de autoria do Vereador Almiro Sinotti, e subscrito por mais nove edis, para ser apreciado sob regime de urgência o Projeto de Lei nº 59/2004, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a construção de 02 (duas) quadras poliesportivas cobertas nos locais Jardim Ferrarezi e Vila Redenção, com área de 1200 metros quadrados cada uma, através do convênio com a Caixa Econômica Federal. Aprovado por unanimidade de votos; 43) – Requerimento nº 124/2004 de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais oito edis, para ser apreciado sob regime de urgência o Projeto de Lei nº 60/2004, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a implantação de Teatro de Arena no Distrito de Cachoeira de Emas, através de convênio com a Caixa Econômica Federal. Aprovado por unanimidade de votos; 44) – Requerimento nº 125/2004 de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais oito edis, para ser apreciado sob regime de urgência o Projeto de Lei nº 61/2004, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a execução de obras de infra-estrutura urbana, implantação de galerias pluviais – Vila Pinheiro – através de convênio com a Caixa Econômica Federal. Aprovado por unanimidade de votos; 45) – Requerimento nº 126/2004 de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais oito edis, para ser apreciado em Primeira Discussão, o Projeto de Lei Complementar nº 04/2004, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação da Unidade Municipal do Procon e determina outras providências. Aprovado por unanimidade de votos; 46) – Requerimento nº 127/2004 de autoria do Vereador José Nilson de Araújo, e subscrito por mais oito edis, a ser encaminhado ao representante do D.E.R, para que sejam tomadas providências na Rodovia Estadual SP-201 – Euberto Nemézio Pereira de Godoy, refazendo-se o acostamento ali existente. Aprovado por unanimidade de votos; 47) – Requerimento nº 128/2004 de autoria do Vereador Jorge Luis Lourenço, e subscrito por mais nove edis, a ser encaminhado aos Exmos. Srs. Governador, Vice-Governador, Secretário da Fazenda e Secretário da Casa Civil, para que empenhem meios para aprovação do Processo nº 1058/2002-PGE e Parecer PA nº 031/2003, que se encontram em estudos conforme registro nº GDOC – 23.752-112.660/2003. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura dos requerimentos e não havendo mais Vereadores inscritos para fazer uso da palavra, o Sr. Presidente suspendeu os trabalhos para colher assinaturas dos pareceres. Reabertos os trabalhos, passou-se para a Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) – Primeira e Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 59/2004, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a construção de 02 (duas) quadras poliesportivas cobertas nos locais Jardim Ferrarezi e Vila Redenção, com área de 1200 metros quadrados cada uma, através do convênio com a Caixa Econômica Federal. Aprovado por unanimidade de votos; 02) – Primeira e Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 60/2004, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a implantação de Teatro de Arena no Distrito de Cachoeira de Emas, através de convênio com a Caixa Econômica Federal. Aprovado por unanimidade de votos; 03) – Primeira e Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 61/2004, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a execução de obras de infra-estrutura urbana, implantação de galerias pluviais – Vila Pinheiro – através de convênio com a Caixa Econômica Federal. Aprovado por unanimidade de votos; 04) – Primeira Discussão do Projeto de Lei Complementar nº 04/2004, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação da Unidade Municipal do Procon e determina outras providências. Aprovado por unanimidade de votos; 05) – Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 09/2004, de autoria do Vereador Edson Sidnei Vick, que visa assegurar aos maiores de sessenta anos a gratuidade dos transportes coletivos públicos urbanos e semi-urbano. Foi apresentada a Emenda nº 01/2004, de autoria do Vereador José Roberto Malachias Ferreira, que recebeu parecer verbal favorável das Comissões Permanentes. Em votação, o Projeto foi aprovado por unanimidade de votos, bem como a Emenda apresentada; 06) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 29/2004, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, que visa autorizar o Poder Executivo a criar o “Programa Municipal de Equoterapia”. Aprovado por unanimidade de votos; 07) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 31/2004, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, que visa autorizar o Poder Executivo Municipal a implantar o Programa de Saúde Auditiva, para a população de Pirassununga e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos; 08) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 32/2004, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, que visa autorizar o Poder Executivo a criar o Programa Jovem Jardineiro, destinado à formação de adolescentes residentes no Município de Pirassununga e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos; 09) – Discussão do Projeto de Lei nº 33/2004, de autoria dos Vereadores Cristina Aparecida Batista e Almiro Sinotti, que visa autorizar o Poder Executivo Municipal a instituir o “Programa Interdisciplinar e de Participação Comunitária para Prevenção e Combate à Violência nas Escolas da Rede Municipal de Ensino”, e dá outras providências. Retirado da pauta dos trabalhos ante a ausência de pareceres das Comissões Permanentes; 10) – Discussão do Projeto de Lei nº 51/2004, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a Instituição do Programa de Coleta Seletiva de Materiais Recicláveis, autoriza a celebração de convênios e dá outras Providências. Aprovado por unanimidade de votos; 11) – Discussão do Projeto de Lei nº 56/2004, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a contratar financiamento com a Caixa Econômica Federal a oferecer garantias e dá providências correlatas. Aprovado por unanimidade de votos; 12) – Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2004, de autoria do Vereador Jorge Luis Lourenço (Presidente), que visa aprovar as contas da Prefeitura do Município de Pirassununga, referente ao exercício de 2001, com Parecer favorável do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Pediu a palavra o Vereador Edson Sidnei Vick, o qual declarou seu voto com referência à aprovação das contas do exercício de 2001: “Seguindo o parecer, é claro, do Tribunal de Contas, mas quanto às ressalvas e os apensos de projetos inseridos, que estão à parte, fica aqui a colocação deste Vereador para uma análise mais profunda de apreciação”. O Sr. Presidente informou que a aprovação é com relação ao parecer dos atos aprovados; os atos pendentes não serão apreciados, uma vez que vão para regularização. Em seguida, o Vereador José Nilson de Araújo requereu, em questão de ordem, a suspensão dos trabalhos por dois minutos para discussão do referido Projeto, sendo aprovado por unanimidade de votos. Reabertos os trabalhos, o Vereador José Nilson de Araújo solicitou a palavra. O Edil proferiu o seguinte: “Gostaria de esclarecer que esta Casa, por duas vezes, abriu duas CEIs aqui; uma da Expopira, que consta nesse  Projeto, não sendo aprovado pelo Tribunal de Contas. Isso mostra que nós, realmente, estávamos certos, quando nós iniciamos e abrimos esta CEI nesta Casa. Isso prova que os Vereadores que levantaram a questão – Vereador Vick, Vereador Nilson Araújo – estavam corretos nas suas colocações quando pedimos a abertura da CEI, quando investigamos e quando dizíamos que havia necessidade de inúmeras situações que não foram tomadas pelo Sr. Prefeito. E está aí a prova do Tribunal, realmente colocando ressalva nessa questão. E outra CEI que foi realizada aqui foi a da Rodoviária, que também está constando neste Projeto. Só a título de esclarecimento, que essa Casa, em nenhum momento, abriu mão de suas prerrogativas para que realmente mostrasse à população o que estava certo e o que estava errado. E agora vem o parecer do Tribunal acompanhando aquilo que havíamos feito e realizado nesta Casa”. Colocado em  votação, o Projeto em pauta foi aprovado em primeira discussão por unanimidade de votos; 13) – Primeira Discussão do Projeto de Lei Complementar nº 01/2004, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, que visa autorizar o Poder Executivo a criar o Programa de Incentivo aos hotéis, hospedagens e similares, visando o desenvolvimento do turismo e lazer no Município de Pirassununga. Retirado da pauta dos trabalhos ante a ausência de pareceres das Comissões Permanentes. Terminada a Ordem do Dia, passou-se à Explicação Pessoal. Usou da palavra o Vereador Paulo Roberto Ferrari, dizendo o seguinte: “A sessão camarária de terça-feira próxima passada, enviei ao Sr. Prefeito Municipal, um expediente, na forma de indicação, sugerindo a ele, entre outras coisas, que prestasse atenção numa matéria publicada no Jornal “O Movimento”. Considero que a matéria é de importância porque se refere à aspectos da educação no Município. Dois aspectos importantes foram ressaltados nesta espécie de enquete ou estatística, levantada pelas equipes do PSF. O primeiro se refere ao número de analfabetos na cidade – mais de 2 mil analfabetos nas mais diversas faixas etárias – e o segundo se refere ao número de crianças fora da escola – cerca de 300 crianças fora das escolas –; isso levando-se em consideração que nem todas as cidades foram abrangidas na experiência. Eu queria falar primeiro do caso do analfabetismo. Fui interpelado por várias pessoas, dentre elas pessoas importantes ligadas à área de ensino da cidade e, em função disto, é que propus ao Sr. Prefeito a criação de salas alternativas para erradicar ou, se possível, minimizar o problema do analfabetismo. Tenho aqui em mão um ofício enviado à minha pessoa, pelo Professor Dr. Antonio Carlos Will Ludwig, que é um educador por excelência, é pós-graduado no assunto e ele se coloca à disposição para trabalhar como voluntário na manutenção e organização dessas salas. E é claro que estamos solicitando do sr. Prefeito que, pelo menos, dê a infra-estrutura necessária para que pessoas voluntárias possam trabalhar na tentativa de erradicar ou minimizar o analfabetismo na cidade. Mas, outro aspecto importante, que chama a atenção de muita gente, é o fato de termos mais de 300 crianças fora da escola e em idade escolar. Dá pelo menos umas dez classes. E o interessante é que temos quase todas as escolas ociosas. É meio que incompreensível, tantas crianças fora da escola se sabemos que, por Lei Federal, os pais são obrigados a mandar seus filhos pra escola. Creio que está faltando aqui também uma atividade mais intensa de algumas Secretarias: Secretaria da Educação, a Secretaria da Criança e do Adolescente, e talvez a Promotoria e coisas ligadas à educação infantil. É inadmissível que 300 crianças do município fiquem fora da escola. Isso levando em conta a faixa etária, que vai até quinze anos. Se imaginarmos que acima disso, na faixa etária superior, ainda tem muita gente analfabeta, a coisa fica mais complicada. Então, cidade de Pirassununga, como tem muitas escolas, prédios ociosos, disponibilidade de gente, enfim, todas as condições necessárias para que o ensino possa ser feito e as crianças estão fora da escola. Creio que precisamos nos deparar com o problema e também os Órgãos afetos a este assunto no Município. Levanto o problema aqui, mas também remeto à Prefeitura, pelo menos no aspecto de duas Secretarias: da Educação e a da Criança e do Adolescente. Claro que a Secretaria de Promoção Social também poderia intervir, levantando onde estão as crianças, qual o nível sócio-cultural delas, por que não vêm à escola, interpelar os pais e assim por diante e, se for o caso, tomar as providências necessárias. Mas, o que não pode é que as crianças fiquem fora da escola. Nós estamos com 300 futuros cidadãos, na verdade, sem nenhuma cidadania porque, a pessoa que não fala, não lê e não escreve, não consegue ser cidadão por inteiro”. Usou da palavra, em seguida, a Vereadora Cristina Aparecida Batista, colocando o que segue: “Ficamos felizes pelo Projeto do Executivo Municipal ter vindo a esta Casa, na qual autorizamos hoje o convênio a ser firmado com a Caixa Econômica; verba conseguida pelo Deputado Salvador Zimbaldi, da qual um valor já havia sido perdido, mas agora foi depositado outro valor e o Secretário do Planejamento, Sr. Lodi, agilizou os projetos e, que me parece, serão realizados. Gostaria de congratular o Secretário, Sr. Lodi, pelo empenho que ele tem dado à prefeitura Municipal, principalmente nestas verbas federais. Tivemos o Curso do Denarc na semana passada, que contou com a presença, por noite, de 300 pessoas. Foi um curso bem participado por vários segmentos da sociedade e foi muito proveitoso. Recebemos do Deputado Salvador Zimbaldi uma verba que será destinada à Santa Casa de Misericórdia, no valor de R$ 80 mil. Trata-se de uma emenda orçamentária; ele já pede, através deste comunicado, a documentação da Santa Casa, com projetos, pra que essa verba possa ser liberada o mais rápido possível”. Não havendo mais Vereador inscrito e nada mais havendo a tratar, a Presidência deu por encerrada a presente sessão. E para constar, foi por mim, Giselle Benatti Bodini, Oficial Parlamentar, datilografada e conferida por Roberto Pinto de Campos, Diretor Geral em exercício, que vai devidamente assinada. 



